

821/23.4.2013.

# MUZEJSKA UDRUGA ISTOČNE HRVATSKE

TRG BANA JOSIPA ŠOKČEVIĆA 16, 32 100 VINKOVCI

Tel: 032/332-504,

Fax: 032/337-701,

e-pošta: [muih@muzejvk.hr](mailto:muih@muzejvk.hr)

MB: 03078248

OIB: 41782713769

žiro-račun: 2500009-1102039368

## MINISTARSTVO KULTURE

Primljeno: 26-04-2013	
Klasifikacijska oznaka: 012-05/13-01/0119	Org. jed: 01/6
Urudžbeni broj: 080-13-01	Pril. Vrij.

Hrvatsko muzejsko društvo  
c/o Muzej za umjetnost i obrt  
Trg Maršala Tita 10  
10000 Zagreb

### **Predmet: Inicijativa za (Europsku) noć muzeja u svibnju**

Poštovani, temeljem 8. zaključka godišnje skupštine Muzejske udruge istočne Hrvatske od održane 12. travnja 2013. u Virovitici ovim vam putem predlažemo promjenu termina manifestacije Noći muzeja sa dosadašnjeg termina krajem siječnja u termin usklađen s Međunarodnim danom muzeja i Europskom noći muzeja u svibnju.

Europska Noć muzeja pokrenuta je prvi puta 2005. godine od strane francuskog Ministarstva kulture i komunikacija. Od 2011, ICOM je redoviti pokrovitelj Europske Noći muzeja, a koja se održava svake godine u subotu najbližu Međunarodnog dana muzeja.

U 2013, oba će se događaja podudarati jer će se Europska noć muzeja održati u subotu 18. svibnja, u isti dan kao i Međunarodni dan muzeja. Europska noć muzeja usto je i najmasovnija muzejska manifestacija općenito u svijetu u kojoj sudjeluje između 3000 do 5000 muzeja u 40 europskih država od kojih i neki muzeji u Hrvatskoj (Varaždin, u Istri i drugdje), a također i većini zemalja u okruženju.

Osim toga, Vijeće Europe i UNESCO-a su također su stalni pokrovitelji Europske noći muzeja.

Dodatni argumenti zašto (Europska) noć muzeja u svibnju umjesto krajem siječnja:

Većina muzeja i galerija u Hrvatskoj, pa tako i onih koji su članovi Muzejske udruge istočne Hrvatske, pripadaju skupini ustanova lokalnog značaja i kompleksnog tipa sa vrlo skućenim financijskim i prije svega prostornim uvjetima.

Naime, većina istih muzeja i galerija nema velikih zatvorenih prostora u kojima tijekom zimskog perioda može primiti veću količinu posjetitelja i realizirati događanja koja nisu samo isključivo muzejske i galerijske izložbe i postavi.

Termin u svibnju pruža mogućnost korištenja vanjskih prostora kako onih muzejsko-galerijskih, tako i svih vanjskih javnih prostora (trgova, parkova itd.) za realizaciju svih ostalih popratnih manifestacija.

*Primjerice: Gradski muzej Vinkovci će ove godine zajedno sa Turističkom zajednicom Vinkovaca 17. i 18. svibnja, a u sklopu obilježavanja Međunarodnog dana muzeja, organizirati manifestaciju (rimski festival) pod nazivom „LEX ROMANA – PAX*

*EUROPEANA“ čiji će se najveći dio odvijati u jna javnim otvorenim prostorima, a tek u manjem dijelu u prostorima Gradskog muzeja Vinkovci.*

Hrvatska je turistička zemlja, a mjesec svibanj je već duboko u turističkoj predsezoni. U tom smislu Europska noć muzeja u Hrvatskoj u svibnju može biti samo dodatan turistički proizvod koji samo može obogatiti turističku ponudu. Osim toga vjerujem kao bi i sektor turizma bio dodatno voljan sponzorirati programe u sklopu Europske noći muzeja u svibnju jer bi s druge strane svojim gostima mnogi ugostiteljski subjekti mogli ponuditi bogatiju i raznolikiju ponudu.

Toplije i stabilnije vrijeme u svibnju također je dodatna pogodnost koja će u muzeje i galerije privući znatno više posjetitelja nego termin u siječnju kada nam se vrlo često dogode meteorološke nepogode koje, uz hladnoću, često doslovno fizički onemogućavaju dolazak posjetitelja.

Ne treba zanemariti i poneku „socijalnu nepogodu“ primjerice Europsko prvenstvo u rukometu koje nam već nekoliko godina zaredom poklopi s terminom Noći muzeja u siječnju.

S nadom da ćete ozbiljno razmotriti ovu inicijativu u smislu ravnomjernog napretka i razvoja muzejske i galerijske djelatnosti u čitavoj Hrvatskoj te na korist svih naših korisnika usluga.

Pozdrav

Ur.broj: 20/2013

Vinkovci: 19.05.2013.

s poštovanjem, u ime MUIH-a



Predsjednik  
Danijel Petković

Na znanje:

1. Ministarstvo kulture Republike Hrvatske – ministrica dr. sc. Andrea Zlatar Viočić
2. Muzejski dokumentacijski centar
3. Hrvatska turistička zajednica
4. Medijima -svima
5. Web stranice MUIH-a